

ELŐTERJESZTÉS

76/2017. (VI.29.) sz. előterjesztés

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testület 2017. június 29-i rendes ülésére

Tárgy: Javaslat a Lupa Egyesülettel létrejött megállapodás felmondására

Előterjesztő: Rogán László polgármester

Készítette: Pál József Gazdasági és Adóiroda vezető

Egyeztetve: dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző

Ellenőrizte: dr. Papp Judit aljegyző

Tárgyalta: Pénzügyi és Vagyonhasznosítási Bizottság

Az előterjesztés **nyílt** ülésen tárgyalható.
A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.



ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a Lupa Egyesülettel létrejött megállapodás felmondására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Lupa Egyesület évek óta az Önkormányzattól átadott helyi adó bevételekből látja el a Lupa Sziget közterületeinek gondozását. Az egyesület a legutóbbi megállapodás alapján az átadott adó bevételek felhasználásáról részletes elszámolást készített.

Javaslom, hogy a 2015.06.29-én aláírt megállapodást az Önkormányzat 2017.12.31-i dátummal mondja fel, mivel az azóta eltelt időszak során az Önkormányzat kialakította saját város fenntartó tevékenységét, amellyel a sziget gondozását, a terület fenntartását költséghatékonyabban és áttekinthetőbben tudja ellátni. A fel nem használt finanszírozás felhasználására 2017.12.31-ig van lehetőség. A megállapodást annak IV. pontjában foglaltak alapján minden év december 31-i napjára van lehetőség felmondani.

Egyben javaslom, hogy a jelenleg igen leromlott, jelentős felújításra szoruló házát ürítse ki és az Önkormányzat saját hasznosítás céljára vegye át.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lupa-Egyesülettel 2015-ben kötött megállapodást 2017.12.31-i dátummal felmondja és ezennel a Sziget közterületeinek gondozását saját hatáskörben látja el. A fel nem használt átadott forrás felhasználására 2017.12.31-ig van lehetőség. A Képviselő-testület a gondnoki ház kiürítését 2017.07.31-i dátummal elrendeli. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a felmondás aláírására, és a támogatásból beszerzett tárgyi eszközök (motoros fűrész, sövényvágó) átvételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Rogán László polgármester

Budakalász, 2017. június 19.

Rogán László polgármester